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Nazwa Organizacja i prowadzenie prac zwigzanych z przetadunkiem oraz magazynowaniem towaréw i tadunkow
walfkadi: w portach i terminalach
gt A-34
Numer zadania: 01
Kod arkusza: A34 01 18.01
Lp. Elementy podlegajace ocenie/kryteria oceny
R.A Rezultat 1: Karta formowania paletowej jednostki tadunkowej oraz ustalania powierzchni magazynowej do
skladowania pjt
Zdajacy wpisat
R.1.1 maksymalna liczbe fadunkéw uformowanych w jednej warstwic na jednej palecie [szt].: 6
R.1.2  |maksymalng liczbe fadunkéw uformowanych na jednej palecie [szt].: 6
R.1.3  |liczbe paletowych jednostek tadunkowych potrzebnych do przewozu calego tadunku [szt]: 200
R.1.4  |mase paletowej jednostki ladunkowej brutto (z ladunkiem) [kg]: 385
R.1.5  |wymiary paletowej jednostki fadunkowej (z tadunkiem) [m]: 1.4 x 0,9 x 1,35
RA6 objetoéé paletowej jednostki fadunkowej [m’]: 1,7 lub 1,70 lub inng wartosé wynikajaca z iloczynu wymiaréw paletowej
jednostki ladunkowej (z tadunkiem) przyjetych przez zdajacego w R.1.5.
RA7 wielko$¢ powierzchni magazynowej potrzebnej do skladowania pjt w dwéch warstwach bez zachowania luzéw
o manipulacyjnych |mg]: 126
R.2 |Rezultat 2: Karta wyboru typu wagonéw oraz ustalenia ich liczby
Zdajgcy wpisat
R4 maksymalng liczbe paletowych jednostek tadunkowych mozliwych do zatadowania w jednej warstwie dla Wagonu typ [szt] 1:
18
R.2.2  |maksymalna liczbe pjl mozliwych do zaladowania w jednej warstwie dla Wagonu typ 2 [szt]: 20
R.2.3  |maksvmalna liczbe warstw w jednym wagonie [szt]: typ 1: 2, typ 2: 2, typ 3: 2
R.2.4 maksymalng liczbe pjt mozliwych do zaladowania w jednym wagonie dla Wagonu typ 1 [szt]: 36
R.2.5 maksymalna liczbe pjl mozliwych do zaladowania w jednym wagonie dla Wagonu typ 2 [szt]: 40
R.2.6 maksymalna liczbe pjl mozliwych do zaladowania w jednym wagonie dla Wagonu typ 3 [szt]: 40
wspélezynnik wykorzystania przestrzeni tadunkowej wagonu typ 1:0,63 lub inna warto$¢ wynikajaca z iloczynu objetosei pjt
R2.7 obliczonej przez zdajacego w R.1.61 facznej liczby pjt w wagonie typl, obliczonej przez zdajacego w R.2.4, a nastepnie
podzieleniu tej warto$ci przez objetos¢ calego wagonu (m?) 97,46 (dlugosé wewnetrzna x szeroko$¢ wewnetrzna x wysokosé
wewnetrzna)
wspblezynnik wykorzystania ladownosci wagonu typ 1: 0,66 lub inna wartos¢ wynikajaca z iloczynu masy paletowej jednostki
R.2.8 |tadunkowej brutto z fadunkiem obliczonej przez zdajacego w R.1.41 tacznej liczby pjl w wagonie typ 1, obliczonej przez
zdajacego w R.2 .4, a nastepnie podzieleniu tej wartosci przez mak symalna fadownosé wagonu typ 1 (1) 21
typ wybranego wagonu o najwyzszym wspolczynniku wykorzystania przestrzeni ladunkowej: 2 lub typ 2 lub inny typ wagonu
R.2.9  |wynikajacy z wyboru przez zdajacego najwyzszego wspélezynnika wykorzystania przestrzeni fadunkowej na podstawie
obliczen w "Karcie wyboru typu wagonéw oraz ustalenia ich liczby”
R.2.10  |liczbe wagonéw wybranego typu potrzebnych do przewozu calego ladunku [szt]: §
R.3 |Rezultat 3: Karta zestawienia kosztow wykonania zleconych ustug
Zdajacy wpisat B
R.3.1  |koszt formowania pjl (netto) [zi]: 378
R.3.2 |koszl skiadowania (netto) [z1]: 756
A.3.3 |sredni czas przejazdu wozka widlowego z jedna pjt z magazynu do wagonu i pustego z powrotem [min]: Wozek A: 2, Wozek
B: 4, Wozek C: 3
R.3.4  |czas zaladunku wszystkich pjt do wagonéw [h i min]: Wézek A: 6 h 40 min, Wézek B: 13 h 20 min, Wézek C: 10 h
R.3.5  |koszt pracy wizka widlowego (netto) [z1] dla Wézka A: 2100
R.3.6 |koszt pracy wozka widlowego (netto) [z1] dla Wozka B: 1 960
R.3.7  |koszt pracy wozka widlowego (netto) [z1] dla Wézka C: 1 600
n3s |V ybér wézka widlowego ze wzgledu na najnizszym koszcie pracy przy zaladunku wszystkich pjt do wagonéw: Wézek C lub
C
R.4 |Rezuliat 4: Faktura za ustugi
Zdajgcy wpisat
R.4.1 nr faktury: 120/2018
R.4.2  |miejscowosé: Czestochowa
R.4.3 |date wystawienia faktury: 10.01.2018 r.
R.4.4 SPRZEDAWCE: Terminal Kolejowy, ul. Stoneczna 1, 42-440 Czestochowa, NIP 744-242-12-42
R4.5 INABYWCE: TECH-MET, ul. Sosnowa 3, 41-123 Czestochowa, NIP 565-06-50-585
RA46 dla pozycji Koszt skladowania pjl: warto$¢ towaru (ustugi) bez podatku (netto): 756,00 lub innag wartosé obliczona przez
zdajacego w R.3.2.
RA47 dla pozycji Koszt pracy lokomotywy (podstawienie i zabranie wagonéw): wartos¢ towaru (ustugi) bez podatku (netto) [z1]
600,00; kwote podatku [z1i gr]: 138,00; warto$¢ towaru (uslugi) wraz z podatkiem (brutto) [z i gr]: 738,00
w wierszu RAZEM: kwote podatku [z 1 gr]: 766,82: wartos¢ towaru (ushugi) wraz z podatkiem (brutto) [z11 gr]: 4 100,82 lub
R4S |kwote podatku wynikajaca z iloczynu 0,23 i wartosci towaru (ustugi) bez podatku (netto), obliczona przez zdajacego oraz
wartos¢ towaru (ustugi) wraz z podatkiem (brutto) wynikajaca z sumy wartosci towaru (uslugi) bez podatku (netto) i kwoty
podatku, obliczonych przez zdajacego
R.4.9  [sposéb zaplaty: przelew
R.4.10  |nr konta: 45-1254-1534-1534-2545-0500-0005




